Ministerul Educégei Nationale
Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Vari

Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice solutie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

anta 2

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1 r=a,-a=3 3p
2. X tX=4, XX =1 2p

Ax4 Xy = (Xq + Xp) = 401~ 4= C 3p
3| 22*1=23 _ x+1=-3 3p
X=-2 2p
4. | Multimea numerelor naturale de douaifre are 90 de elemente, deci su®0 de cazuri
posibile 2p
In multimea numerelor naturale de docifre, multiplii de 15 sunt numerelg5, 30, 45, 5
60, 75 si 90, deci sunt6 cazuri favorabile P
_ nr. cazuri favorabile.  6_ 1 1
nr. cazuri posibile 90 1 P
5. a-1
Mag =0, Mac =3 2p
mAB—mACc»aT—l=O@ a:1 3p
6.
45@
AB _ AC inB=__ 2 - 3p
sinC  sinB
1
:E 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 01 0
Al = def{ A(1)= =
=5 of=celatd)=[; 2
=0-1=-1 3p
b) 0 x}(0 y) (xy O
A(x)A(y) = = = 3p
x O\ly O 0 xy
10 . ,
= xy 0 1 =xyl,, pentru orice numere realesi y 2p
A(333+3) = A(27)= 3®*3= 3, de unde ofinem a=0 2p
28)| f=xX3+X2+2X-4= f()=P+ P+ I+ & 3p
=1+1+2-4=0 2p
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b) | f(-2)=0=m=4, deci f = x®+4X%+2X - 4 3p
f(-3)=-27+36- 6- 4=~ 2p
C) | X +Xp+X3=—M, XX+ XpXg+ XK1= 2, XXpX3=4 3p
1. 1 1 _ X Xo + XoXg+ XaXq 21 .
ST ==-m, decim=0
x1+x2+x3+X1+X2+X3 o +( X+ Xo+ Xg) 5~ M. decim 2p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
La)l o (x+2017)'¢* - (x+ 201f(e*)
(%)= 2 = 3p
(=)
eX(1—x—22017) _(x+ 201¢, - ,
(=) ¢ p
b) | f(0)=2017, f'(0)=-2016 2p
Ecuaia tangentei estg — f (0) = f '(0)(x~- 0), adici y=-2016x+ 2017 3p
C) f "(X) - X+2X015, YOR 2p
e
f"(x) =0 pentru oricex0[-2015+x), deci f este convexpe [-2015:+) 3p
2a)| 1 3 1
J.(x +1)dx—(—+x] = 3p
0 0
1 4
=—+]1=—
373 2p
b) | F:R - R, F(x)=arctgx+c, undecdR 2p
F(1)=77:+c:>c:1, deci F (x) =arctgx + 1 3p
C) n n n 1
- 2
.([xf J; (x +1) O——zln(n +1) 3p
1 2 1 Lo . . _
Eln(n +1)—Eln5,de0|n +1=5, de unde ofmnemn=2 2p
Varianta 2



